Množiny bodov s danou vlastnosťou
1. Daná je kružnica k(S; 3 cm) a bod X, ktorý sa po nej pohybuje. Určte množinu stredov všetkých úsečiek SX.
2. Určte množinu stredov všetkých kružníc, ktoré sa dotýkajú kružnice k(S; r) v bode T, ktorý na nej leží.

3. Daná je priamka p a bod A, ktorý na nej neleží. Po priamke p sa pohybuje bod X. Určte množinu stredov všetkých úsečiek AX.

4. Narysujte priamku p a vyšetrite, čo je množinou stredov všetkých kružníc, ktoré majú polomer r = 5 cm a vytínajú na priamke p tetivy dĺžky 8 cm.

5. Daná je úsečka AB. Zostrojte pravouholník ABCD tak, aby úsečka AB bola jeho stranou. Čo je množinou priesečníkov uhlopriečok všetkých pravouholníkov ABCD?

6. Čo je množinou všetkých bodov, ktoré majú rovnakú vzdialenosť od troch rôznych bodov A, B, C, ktoré neležia na tej istej priamke?

7. Kružnica k má stred S a polomer r = 4 cm. Čo je množinou priesečníkov všetkých dvojíc navzájom kolmých dotyčníc kružnice ?

8. Rozhodnite, čo je množinou stredov všetkých kružníc, ktoré sa dotýkajú kružnice k1(S1; 3 cm) a k2(S2; 3 cm), ak sa vzdialenosť ich stredov rovná a) 4 cm, b) 8 cm, c) 6 cm.

9. Daná je kružnica k(S; r) a na nej bod A. Čo je množinou stredov všetkých tetív tejto kružnice, ktorých krajným bodom je bod A?

10. Dané sú dve sústredné kružnice k1(S; 2 cm) a k2(S; 5 cm). Vyhľadajte množinu stredov všetkých kružníc, ktoré sa dotýkajú obidvoch daných kružníc.
11. Kružnica k má stred S a polomer r = 3 cm. V každom bode T kružnice k môžeme zostrojiť dotyčnicu t a na nej bod X tak, že TX = 2 cm. Určte množinu všetkých bodov X.

12. Určte množinu stredov všetkých ťažníc tc trojuholníka ABC, v ktorom AB = 7cm a tc = 7 cm.
13. Narysujte dve rovnobežky, ktorých vzdialenosť je 4 cm. Vyšetrite množinu stredov všetkých kružníc, ktoré sa dotýkajú obidvoch rovnobežiek.


14. Určte množinu stredov všetkých kružníc, ktoré majú daný polomer r = 1,5 cm a dotýkajú sa danej priamky p.
15. Narysujte úsečku AB = 10 cm. Zistite, čo je množinou vrcholov všetkých rovnostranných trojuholníkov KLM so stranou KL = 2,5cm, ak KL  AB.

16. Dané sú body X, Y; pre ktoré platí XY = 5 cm. Vyšetrite množinu bodov Z, ktoré sú tak od bodu X, ako aj od bodu Y vzdialené aspoň 3 cm a najviac 5 cm.

17. Dané sú dva body A, B, pre ktoré platí AB = 8 cm. Zostrojte kružnicu k s polomerom r = 3 cm, ktorá prechádza bodom A a stredom úsečky AB.

18. Pre body M, N platí MN = 7,2 cm. Narysujte priamku n prechádzajúcu bodom N tak, aby sa jej vzdialenosť od bodu M rovnala a) 3,3 cm, b) 7,2 cm, c) 8,4 cm.

19. Narysujte kružnicu k1 (O1;1,5 cm). Zostrojte kružnicu k2 so stredom O2 a polomerom 2 cm tak, aby sa dotýkala zvonka kružnice k1 Zostrojte ďalšiu kružnicu s polomerom 3 cm, ktorá sa bude zvonka dotýkať kružnice k1 a s kružnicou k2 bude mať vnútorný dotyk.

20. Daný je uhol 60°. Zostrojte kružnicu s polomerom 2,1 cm, ktorá sa dotýka obidvoch jeho ramien.

21. Narysujte oblúk kružnice tak, že kružidlo zapichnete napríklad do gumy a tú potom odložte. Polohu stredu oblúka v tomto okamihu nepoznáte. Určte ju konštrukciou.
22. Dané sú rôznobežky p, q, ktoré sa pretínajú v bode A a zvierajú uhol 60°. Narysujte všetky kosoštvorce ABCD tak, aby platilo: AB  p, Dq a vzdialenosť vrcholu D od priamky p sa rovná 2,5 cm.

23. Dané sú dve rovnobežky a, b, ktorých vzdialenosť je 4,1 cm. Zostrojte kružnicu k, ktorá sa dotýka priamky a a na priamke b vytína tetivu dĺžky 4,3 cm.
24. Dané sú dva rôzne body A, B; AB= 4,5 cm. Zostrojte kružnicu k, ktorá má polomer r = 2,6 cm a prechádza bodmi A, B.
25. 
Daná je kružnica k (S; 2 cm) a priamka t, ktorej vzdialenosť od bodu S je 4 cm. Zostrojte kružnicu l, ktorá má polomer 1,5 cm, dotýka sa priamky t a má vonkajší dotyk s kružnicou k.
26. Narysujte trojuholník ABC, v ktorom platí c=4,5cm, =45°, ta= 3,5cm.

27. Zostrojte trojuholník ABC, ak je dané a = BC = 9 cm, vb = 4,5 cm, ta= 2,5 cm.
28. Zostrojte rovnoramenný lichobežník ABCD so základňami AB a CD, ak je dané |AB| = 5,5 cm, |AD| = 5,7 cm a polomer r = 3,5 cm kružnice k, ktorá je tomuto lichobežníku opísaná.
29. Zostrojte trojuholník ABC, ak je dané: a = 5,3 cm,  = 60°, vb = 4 cm.
30. Zostrojte trojuholník ABC, keď c = 6 cm, vc = 5 cm a tc = 5,6 cm.
31. Zostrojte pravouhlý trojuholník ABC s pravým uhlom ACB, keď je dané: c = 6,8 cm, tC = 2,8 cm.

32. Zostrojte lichobežník ABCD so základňami AB  CD, keď a = 8,5cm,  = 75°, v = 4,5 cm, c = 4,2 cm.
33. Zostrojte štvoruholník ABCD, keď je dané:
a) a = 5 cm, b = 4,2 cm, c = 3,1 cm, d = 2,8 cm,  = 68°
b) a = 2,8 cm, b = 3,4 cm, c = 3,8 cm,  = 75°,  = 115°
34. Zostrojte štvoruholník ABCD s uhlopriečkami AC = e, BD = f, keď je dané:
a) a = 6 cm, b = 3,5 cm, e = 5,2 cm, d = 4,2 cm,  = 67°
b) a = 5,3 cm,  = 125°, e = 3,8 cm, f= 6,2 cm, d = 4,3 cm
Talesova kružnica
1. Daná je uhlopriečka štvorca AC = 7 cm. Nájdite zostávajúce vrcholy štvorca ABCD.

2. Čo je množinou piat všetkých kolmíc vedených daným bodom A na všetky priamky, ktoré prechádzajú bodom B, ktorého vzdialenosť od bodu A je 5 cm?

3. Daná je kružnica m(M; 2,8 cm) a bod L tak, že platí |LM| = 5,8 cm. Narysujte dotyčnice t1 a t2 z bodu L ku kružnici m. Dotykové body označte T1 a T2. Vypočítajte obvod a obsah štvoruholníka MT1LT2.

4. 
Daná je úsečka AB; AB = 7 cm. Vyšetrite množinu stredov všetkých kosoštvorcov so stranou AB.
5. Daná je úsečka AB= 6 cm. Určte množinu vrcholov C všetkých pravouhlých trojuholníkov s preponou AB a stranou b, pre ktorú platí b 4cm.

6. Určte množinu vrcholov C všetkých pravouhlých trojuholníkov s preponou AB= c = 6 cm a uhlom CAB, pre ktorý platí |CAB|60°.

7. Narysujte kružnicu m(M; 3 cm) a bod N tak, že |MN| = 5 cm. Určte množinu stredov všetkých tetív kružnice m, ktoré sú podmnožinami sečníc kružnice m prechádzajúcich bodom N.

8. Dané sú body M, N, pre ktoré platí |MN| = 6 cm. Vyšetrite množinu bodov dotyku všetkých dotyčníc vedených bodom N ku všetkým možným kružniciam k so stredom M a polomerom r MN
9. Daná je kružnica k(S; 2,5 cm) a bod A tak, že |SA| = 5,8 cm. Zostrojte rovnoramenný trojuholník ABC s hlavným vrcholom A tak, aby kružnica k bola doň vpísaná.

10. Zostrojte pravouhlý lichobežník ABCD s pravým uhlom pri vrchole D a so základňami AB a CD, ak je dané AD = 3,5 cm, CD = 3cm,ABC= 60°.

11. Zostrojte štvoruholník ABCD, pre ktorý platí: AC = 6,5 cm, AB = 4,5 cm, BC = 5,5 cm, vrchol D leží na osi úsečky AC tak, že jeho vzdialenosť od AC je 1,5 cm.

12. Zostrojte pravouhlý trojuholník ABC s pravým uhlom pri vrchole C, ak sa priemer jemu opísanej kružnice rovná 70 mm a odvesna AC=4,5 cm.

13. Zostrojte trojuholník ABC, ak je dané c = 7,3 cm, va = 6,5 cm, vb = 5,5 cm.
14. Zostrojte kosoštvorec ABCD, ak uhlopriečka AC = 8 cm a polomer p kružnice vpísanej do tohto kosoštvorca sa rovná 2 cm. 
15. Zostrojte rovnoramenný trojuholník ABC, v ktorom sa výška vc na základňu rovná 8 cm a polomer p kružnice k vpísanej tomuto trojuholníku je 2 cm.
16. Zostrojte pravouhlý trojuholník ABC s pravým uhlom ACB, keď má preponu dĺžky c = 7,2 cm a vc = 3,2 cm.
